

от . . . 2 СЕН 1971

г. Николаев

Газета № . . .

ДО СВИДАНЬЯ, ДРУЗЬЯ!

ИНСЦЕНИРОВКОЙ повести лауреата Ленинской премии Чингиза Айтматова «Материнское поле» закончил свои спектакли в Николаеве Тульский драматический театр имени М. Горького. Хотя гастроли театра продолжались всего две недели, николаевские зрители остались довольны знакомством с интересным творческим коллективом.

Тульский театр привез в наш город новый и разнообразный репертуар. Этим в первую очередь и был обусловлен повышенный интерес к спектаклям этого одного из старейших театров Российской Федерации.

Наш зритель получил возможность познакомиться с хорошо сыгранной труппой, в которой работают яркие твор-

ческие индивидуальности: народный артист РСФСР Н. Белоусов, заслуженные артисты РСФСР С. Сотнической, Е. Колчинский, Т. Демидова, артисты Н. Башкин, Р. Асфандиярова, С. Миловидова, Н. Козаков, Г. Кузьминская, В. Жуков, А. Белов, В. Шагленна, Л. Ковалец, Б. Кирилов, М. Миловидов и др.

Запомнились образы, созданные молодыми артистами театра Р. Асфандияровой (Толгонай «Материнское поле»), «Грушенька») и Н. Козаковым (Королев «Возраст расплаты»). Приезд в наш город одного из ведущих театров РСФСР явился ярким событием летнего театрального сезона 1971 г. В день окончания гастролей дорогих гос-

тей тепло благодарил заместитель начальника областного управления культуры М. Бондаренко. От имени областного управления культуры и обкома профсоюза работников культуры он вручил коллективу Тульского театра грамоту.

От имени труженников Жовтневого района сердечно и горячо благодарила гостей за интересные спектакли секретарь райкома партии Л. Рудская.

С ответным словом от имени коллектива Тульского театра выступил главный режиссер Р. Рахлин.

Цветамп и аплодисментами провожали николаевские зрители талантливый коллектив братской республики.

Э. ДАЛМАТОВ.